



ВЛАДИСЛАВ ПОНШКОВ

БИЗНЕСМЫ ПОДАРИЛИ СКОРОЙ ПОМОЩИ ЕКАТЕРИНБУРГА 25 НОВЫХ АВТОМОБИЛЕЙ

На поддержку здравоохранения в регионе учредители фонда выделили более 1,5 млрд руб. Так, в этом году купили 25 новых автомобилей для скорой помощи Екатеринбурга. Это позволило водителям пяти подстанций станции скорой помощи перейти в штат службы. Ранее из-за дефицита автомобилей экипажи частично перевели на аутсорсинг. Также меценаты оснастили семь подразделений хирургической службы Областной детской клинической больницы новым оборудованием для операций стоимостью 20 млн руб. С новым оборудованием врачи смогут проводить детские операции закрытым способом без вскрытия брюшной и грудной полости. Это требуется, например, для извлечения проглоченных предметов.

Несмотря на пандемию, Екатеринбургская Ассамблея продолжила традицию проводить благотвори-

тельный аукцион. Он проходит с 2011 года под эгидой Свердловского областного Союза промышленников и предпринимателей (СОСПП). За 10 лет в деятельности ассамблеи был вовлечен весь крупный бизнес Урала, а на аукционах — главных событиях каждой Ассамблеи — выручено порядка 250 млн руб. Прозлогоднее мероприятие, на котором в год пандемии и было собрано более 65 млн руб., по признанию самих меценатов, показало, что Ассамблея — это работающий инструмент. По итогам аукциона, прошедшего в этом году, на благотворительность направили 94,9 млн руб.

Среди постоянных участников аукциона — президент СОСПП Дмитрий Пумпянский, генеральный директор ЗАО «Группа Синара» Михаил Ходоровский, генеральный директор УГМК Андрей Козицын, владе-



НИКОЛАЙ АБРАМОВСКИЙ

УРАЛМАШЗАВОД ВПЕРВЫЕ ЗА ДОЛГИЕ ГОДЫ ОТЧИТАЛСЯ О ПОЛУЧЕНИИ ЧИСТОЙ ПРИБЫЛИ

лец компании «Сима-ленд» Андрей Симановский, владелец группы «ФОРЭС» Сергей Шмотьев, совладелец ООО «Корпорация СТС» Алексей Бобров.

Конкурс на получение статуса благополучателя Екатеринбургской Ассамблеи открыт. Оценку проектов, претендующих на получение гранта, проводит экспертная группа из специалистов в сфере социальной политики, представителей законодательного собрания Свердловской области и общественной палаты региона. Ежегодно на конкурс приходит порядка 40 заявок от благотворительных фондов и некоммерческих организаций (НКО). Среди благополучателей Екатеринбургской Ассамблеи за 10 лет были как региональные фонды и организации, так и федеральные с обязательным условием реализации проекта в регионе.

Средства будут направлены Верхнепышминской школе-интернату для детей с нарушениями зрения. Их проект предполагал капитальный ремонт помещений медицинского отделения школы, приобретение медицинской мебели, а также диагностического и лечебного оборудования для работы узких специалистов. Стоимость проекта составила 16 млн руб. Еще 22 млн руб. получит «пилотный» инклюзивный комплекс «Социополис» в поселке Верх-Нейвинский. 30 млн руб. будет выделено на обеспечение лечебным питанием детей с паллиативными состояниями в Центре нутритивной поддержки на базе Областной детской клинической больницы (ОДКБ). 32,6 млн руб. получит фонд «Подари жизнь» на оснащение ОДКБ современным оборудованием для диагностики детского рака и генетических заболеваний. ■



ЕКАТЕРИНБУРГСКАЯ АССАМБЛЕЯ

ЕКАТЕРИНБУРГСКУЮ АССАМБЛЕЮ ТРАДИЦИОННО ПОСЕЩАЮТ ПЕРВЫЕ ЛИЦА ОБЛАСТИ, В ИХ ЧИСЛЕ ГУБЕРНАТОР ЕВГЕНИЙ КУЙВАШЕВ